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SEGÚN UN ESTUDIO DE LA UGR

El 51% del alumnado granadino cree que le contratarían
antes que a un inmigrante
sábado, 28/03/2009 18:29

Efe

El 51 por ciento de los alumnos de institutos de Granada cree que un empresario les contrataría a ellos antes
que a un inmigrante y el 62 por ciento opina que los inmigrantes deben adaptarse a la cultura del país de
acogida para conseguir un empleo.

Así se desprende del estudio sobre inmigración y formación profesional desarrollado por el profesor de
Sociología de la Universidad de Granada Félix Fernández, quien ha intervenido hoy en la I Jornada Internacional
"Educación, integración e Inmigración", que también ha contado con la participación de varios colectivos
inmigrantes.

Fernández ha explicado a Efe que, aunque los alumnos consideran que los inmigrantes podrían "quitarle" un
trabajo, el 90% es partidario de que estudien y se formen para acceder al mundo laboral e integrarse.

Además, el 66% de los encuestados cree que los inmigrantes siguen los cursos de formación profesional porque
no quieren limitarse a trabajos no cualificados y desean formarse.

En su investigación, ha concluido que el 60 por ciento del alumnado piensa que hay pocos inmigrantes
estudiando formación profesional porque no saben que pueden cursar estos estudios, pese a que es posible
hacerlo en situaciones de irregularidad documental.

Un porcentaje menor (32%) cree en cambio que la mayoría de los inmigrantes no estudian FP por falta de
conocimientos, lo que podría suponerles "una barrera".

Para Fernández, el motivo principal es que muchas de las familias inmigrantes pasan penurias económicas y la
incorporación al mundo laboral de los hijos al cumplir los 16 años es un alivio y una prioridad ante la formación.

A ello se añade que se homologan los títulos pero no las calificaciones y "lo habitual es que el centro les asigne
la nota mínima de cinco, lo que les deja en desventaja frente al alumnado autóctono".
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